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Datum  : 9 november 2006 
Locatie  : Maasgaarde, Herenweg 
 
************************************************************** 
Opkomst: circa 60 personen 
Aanwezig zijn: 
De heer J. Q. de Jong, CDA 
De heer R.C. Nulkes, VVD 
Mevrouw A.M.I. Kuijper-Vrugt PVDA 
De heer J. Brouwer, Groen Links 
De heer A.  Gotink, D66 
Mevrouw I. Günther 
 
Notulen 2005 
Notulen goedgekeurd. 
Vraag: Wat gebeurt er met de voorstellen voor De Brink? Wanneer wordt er iets gerealiseerd? 
 
Financieel overzicht 
Er is een sluitende begroting. Contributie blijft 5 euro. De nieuwe kascommissie bestaat uit: Bart 
de Haas en John Hogervorst. 
 
Opmerkingen: 
Is er sprake van ledengroei? 
Op dit moment telt de wijkvereniging 160 leden, in totaal staan er in de wijk circa 190 woningen. 
Nieuwe bewoners worden actief benaderd om lid te worden. 
Wat zijn de hoge kosten voor wijkverlichting in 2005? 
Er is in 2005 weer een investering gedaan m.b.t. aankoop materialen. Hiermee hopen we ook in 
2007 vooruit te kunnen. De achterpadverlichting wordt verzorgt door Hans v.d. Sterre, hij 
ontvangt hiervoor jaarlijks een kleine vergoeding. Is de verlichting kapot, neem dan contact op 
met de wijkvereniging. 
 
Benoeming bestuursleden 
Zowel Gert v.d. Krol als Nelleke van der Weiden worden herkozen.  
 
Rondvraag 
Irritatie blijft bestaan rondom het parkeerprobleem van VVSB. Zijn er stewards ingesteld? Is dit 
geëvalueerd? Kan er geen parkeerverbod komen? De wijkvereniging zal weer contact opnemen 
met de VVSB om een en ander te bespreken. 
 



20.45 uur  Start discussie met fractievoorzitters 
Rob Kool verzorgt inleiding: 
Start met artikel in Leidsch Dagblad: Wijkvereniging twijfelt over haar voortbestaan. Deze is kop is 
niet juist maar geeft wel aan waar het over gaat. Doel van de bijeenkomst is een fijne 
samenwerking te bewerkstelligen tussen gemeente, wijkvereniging en bewoners. Rob stel de 
fractievoorzitters voor. 

 
Uitspraken tijdens discussie 
- Interne communicatie gemeente Noordwijkerhout kan verbeterd worden. Er zijn zes grote 

projecten benoemd waarbij de communicatie slecht was. De upgrading van de Boekhorst 
kan hieraan worden toegevoegd. (CDA) 

- Het College mist soms de kracht om het goed te doen. (CDA) 
- De ambities zijn zeer hoog gesteld binnen de gemeente. Het blijft trekken om dit te 

kunnen realiseren en de communicatie te verbeteren. (Groen Links) 
- Coalitie-akkoord Nieuw Elan: meer verantwoording leggen bij ambtenaren. (Groen Links)  
- Het speelkwartier is nu voorbij, we moeten de beloften nakomen. (VVD) 
 
Reactie bewoner: 
Intentie is aardig maar we missen daadkracht. Op het niet behalen van doelstelling moet je 
aangesproken kunnen worden! 
 
- We zitten hier om aangesproken te worden. (D66) 
- Voor de zomer 2007 moet het klaar zijn. (VVD) 
- Er is voldoende geld. (VVD) 
 
Reactie bewoner: 
Jullie moeten politieke verantwoordelijkheid nemen, niet : politieke praatjes houden! 
 
- Voorstel: elke driemaanden overleg met wijkvereniging. (Groen Links) 
- Er zitten 17 goedwillende amateurs bij de gemeente, er gebeurt echt te weinig. (CDA) 
- Een brief naar B&W gaat niet naar de fractievoorzitters, zeker niet als deze een kritieke 

toon heeft. Daarom: altijd cc-en naar fractievoorzitters! (CDA) 
- Wij zijn niet op de hoogte van alles wat er bij B&W gebeurt. Heel vervelend! Vanavond 

krijgen wij alleen maar stront over ons heen terwijl wij hier met de beste bedoelingen 
zitten. (PVDA) 

- U spreekt ons aan op onze controlerende rol. Dat is goed. U mag mij in de zomer van 
2007 aanspreken op de resultaten (VVD) 

- We nemen politieke verantwoordelijkheid over het vervolg van dit traject. Ook 
wijkbewoners hebben verantwoordelijkheid. U trekt aan de bel, ik reageer (D66) 

- U wordt aan het lijntje gehouden. (VVD) 
- U moet met het college blijven praten. Stuur een brief met afschrift naar de 

gemeenteraad, dan wordt deze in de commissie behandeld. U heeft altijd spreekrecht 
tijdens commissievergaderingen.(CDA) 

 
De gemoederen lopen hoog op maar uiteindelijk wordt de discussie toch positief afgesloten 
Mevrouw Smit is aanspreekpunt voor de wijkvereniging. We plegen regelmatig overleg met 
gemeente en doorbreken de negatieve spiraal. Rob Kool bedankt de fractievoorzitters en de 
dagvoorzitter voor hun bijdrage. 
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